



Kontrolní list – věcné hodnocení

4. výzva MAS Havlíčkův kraj – OP TAK – Technologie pro MAS

OP TAK 2021–2027

Vazba na výzvu ŘO OP TAK: „Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I“

Číslo projektového záměru dle data přijetí na MAS	
Název projektového záměru	
Název žadatele	
Jméno/kód hodnotitele	Výběrová komise MAS
Datum zpracování	
Operační program	OP TAK 2021–2027
Číslo a název výzvy MAS	4.Výzva MAS Havlíčkův kraj – OP TAK – Technologie pro MAS



Věcné hodnocení

(max. 100 bodů – min. 40 bodů)

Číslo	Kritéria věcného hodnocení	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Zvýhodnění projektu s místním významem	Projektový záměr	Žadatel uvedl, že projekt není zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS, nebo specificky obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna. Nebo který je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.	0		
			Žadatel uvedl, že projekt je zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS, nebo specificky obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna. Nebo který je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.	20		
2.	Finanční náročnost projektu	Projektový záměr	Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 1 200 000 Kč do 1 600 000Kč.	10		
			Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 800 000 Kč do 1 199 999 Kč.	20		
			Žadatel uvedl CZV projektu v rozmezí od 250 000 Kč do 799 999 Kč.	30		
3.	Sídlo žadatele na území MAS	Projektový záměr	Sídlo žadatele mimo území MAS.	0		
			Sídlo žadatele v území MAS.	20		
4.	Velikost obce, ve které je místo realizace projektu	Zdrojem je projektový záměr + data ČSÚ (počet obyvatel dle ČSÚ k 1. 1. kalendářního roku, bude se jednat o nejaktuálnější data z ČSÚ, která jsou zveřejněna na webu ČSÚ).	Obec nad 1 000 obyvatel.	0		
			Obec do 1 000 obyvatel (včetně).	10		
6.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu	Žadatelé bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0		
			Žadatelé nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	20		

Celkový počet bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 40 bodů. Maximální počet bodů je 100.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Havlíčkův kraj, o.p.s.

Složení komise:	Podpisy přítomných členů hodnotící komise:	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje/nedoporučuje projekt k podpoře)
Jméno a příjmení: Mgr. Martina Brychtová		Výběrová komise
Jméno a příjmení: Jan Král		
Jméno a příjmení: Jana Laštovičková Grygarová		
Jméno a příjmení: Miloslav Černý		
Jméno a příjmení: Ing. Kateřina Navrátilová		
Jméno a příjmení: Mgr. Martina Schutová		
Jméno a příjmení: Jana Kašánková		

Datum a místo konání hodnotící komise:

Jméno a podpis zapisovatele:
Ing. Hana Chlubnová